
Следователи поздравили воспитанников Благовещенского детского дома с днем рождения детского учреждения

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили Благовещенский детский дом в день его основания и поздравили воспитанников с праздником.

Следователи провели с детьми футбольный матч, после чего криминалисты показали свое оборудование, используемое для обнаружения следов и осмотра мест преступлений. При этом воспитанники смогли примерить на себя роль следователя-криминалиста и с воодушевлением искали отпечатки пальцев на детской площадке, а также металлические предметы в траве.

Изображения





17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1390238>